
Об исследовании:

Онлайн опрос врачей (293 респондента) проводился согласно формализованной анкете по 16 закрытым вопросам.
Пол: 35% мужчины, 65% женщины
Возраст: от 25 до 54 включительно (средний возраст респондентов 38 лет)
Специальность: практикующие врачи (кардиологи 29%, терапевты 71%)

СОЦИОЛОГИЧЕСКОЕ 
ИССЛЕДОВАНИЕ:���
ОТНОШЕНИЕ ПРАКТИКУЮЩИХ 
ВРАЧЕЙ К СОБСТВЕННОМУ 
ЗДОРОВЬЮ
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 44% Почти половина респондентов 
(кардиологи и терапевты) 49%
оценили свое состояние здоровья 
как положительное

Какие действия, по вашему мнению, необходимо предпринять 
для улучшения состояния собственного здоровья?

Как вы оцениваете состояние собственного здоровья

ВСЕ ВРАЧИ
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имеющиеся

хронические
болезни

 44%  23% 21%  19%  19%  10%

Считают, что борьба 
с вредными привычками 
крайне важна 
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ОТНОШЕНИЕ К ПИТАНИЮ
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Оценка состояния своего здоровья врачами

Оценка состояния своего здоровья врачами

врачей при этом
имеют лишний вес  

46% 
этого 
не делают

17% 
врачей так или иначе 
заботятся о питании 

≈ 83% 

ВСЕ, 293 мужчины, 104 женщины, 189 Москва, 55 Города-
миллионники

(без Москвы), 96

Остальные 
города, 142

КУРЯТ

ЗАНИМАЕТЕСЬ 
ЛИ ВЫ
СПОРТОМ?

НЕ КУРЯТ
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не занимаются
спортом

22% 
ЗАНИМАЮСЬ РЕГУЛЯРНО

ВРЕМЯ ОТ ВРЕМЕНИ

НЕ ЗАНИМАЮСЬв Москве самые высокие 
показатели по занятию спортом

31% 


